

i) Pro vyučování hospodářsko-chemické technologii: Názorná technologická vyobrazení.

k) Pro vyučování lesnictví: Sbírká důležitého dříví užitečného.

l) Pro vyučování ručním pracím řemeslným: K vyučování tomu potřebné náčiní a materiál.

Na rozdělení dotace, ustanovené k prvnímu zakoupení a dalšímu rozmnožení učebních pomůcek, má učitelský sbor ústavu rozhodující vliv míti.

13. Potřeba učitelských sil a jich spůsobilost.

Nejmenší potřeba učitelských sil pozůstává z tří rádných učitelů, z nichž jest jeden ředitelem. Mimo to jest třeba jednoho hospodáře (instruktora) a dle okolností zahradníka.

Na rolnické a vinařské škole ve Znojmě bude na místě zahradníka učitelské místo pro vinařství, sklepní hospodářství, ovocnictví a zelinářství, na rolnické a lnářské škole v Šumberku místo močáře jako instruktora pro přípravu lnu.

Řediteli, který spravuje hospodářství ústavu, budiž kromě příslušících jemu demonstrací a cvičení přikázáno nejvýše 12 vyučovacích hodin v týdnu; za to jsou řádní učitelé povinni, převzítí až 25 vyučovacích hodin a mimo to týhodně na ně připadající demonstrace a cvičení.

Výpomocní učitelé pro jednotlivé předměty buďte dle potřeby přijati.

Vyučování náboženství budiž svěřeno katechetovi v dotyčném nebo sousedním místě se nalézajícím.

Poměr mezi ředitelem a učiteli rádnými a výpomocnými upraven jest zvláštní služební instrukcí.

Ředitel a řádní učitelé mají takové platy, jako učitelské síly na měšťanských školách. Hospodář, pokud se týče zahradník, může býti přijat za roční plat, jenž se ustanoví.

Pro vyučování ručním pracím řemeslným může v případě potřeby ustanoven býti správce dílny jako pomocná síla za remuneraci, která se vyměří dle počtu hodin.

Učitelům hospodářství, kteří budou příště přijati, jest se prokázati učitelskou spůsobilostí pro rolnické školy, učitelům pro všeobecně vzdělávací předměty zkouškou pro měšťanské školy.

14. Vrchní řízení rolnických škol.

Vrchní řízení rolnických škol svěřeno jest kuratoriu. Toto sestává z jednoho vyslance c. k. vlády, jednoho vyslance zemského zastupitelstva a jednoho vyslance hospodářského spolku té které krajiny.